
J9“) DE (

3;
RESIPOSTA A s01.N:1"1A1;A0 DE ANUENCIA
D132];/A s NEEDc1Ds LTDA Q;
PARA:S1ECR1ETAR1lA DE EDDEA1;/K0 E DESPORTO DE MIEEA - CE "’
SR1 EE.ANc1scD RENATO E1NEE1R0 - sEcEE'1‘AR10/DRDENADDR DE DESPESAS

RAZAU SOCHAL: 1 A S NEGOCIOS LTDA
SEDIE: AV MARIA EDNHR BEZERRA DE MENDONCA, 1605,L]14,CEP:631033-260.
C.N..Pn}I: 4'4'.302..14'7/0001"®].
Hnscrigéo Estaduafl: 07.031016-5
TELEFONES: (61) 991139-9000
E~ma1I|: an1p1laEcE0@gmail.cDm

Prezados Senhores,

cm/1 EAsE NAs REGRAS ESTABELECIDAS EM c0NE0EM1DADE COM 0 DECRETO FEDERAL N9
71892, DE 23/D1/21113 E/E AE1"1E0 15, DA LEI 8666, DE 21 /06/1993, EEEA'r1vAs A uT1u2A(;A0
DD s1s"rEMA DE EEE1sTE0 DE PREg0s, CONCORDAMOS, NA c0>ND1<;A0 DE FORNECEDOR DA ATA
DE REGISTRO DE PIRECO N9 022/2023, CORRESPONDENTE A0 EREEAD ELETRCNICO SRP
NQD30/2D23, DA sE1:EE1rAE1A DE EDDcA1;A0 DO 1v1DNN:iE10 DE sA0 EERNARD0 DO
MARANEAD/MA, EDNEDRME DESCRITIVO E QUANTIDADES cDNsTAN1Es NA RELAQAD DE
MATERIAL EM ANEXU. FORNECER PELO MESMO VALOR UNITARIO REGISTRADO NA REFERIDA
ATA 0 MATERIAL sDE1c1TAD0 N0 0Eic10, SEM PREIUTZO DE EDRNEc11v1ENT0 A0 DRGAD
GERENCIADOR, APOS RECEBIMENTO DA NOTA DE EMPENHO.

Euazeiro do Norte-CE, 27 de Dezembro de 2023

Assinado de forma digital porj A
ii A 5-HUN @@R s JUNIOR LTDA:44302147000101

l?8g%Sé‘2023.12.27 08321205

, .
EOSE ALCION DE SOUSA ]UNlOR

SGCIO ADMINISTRADOR
I A S junior LTDA

hm!
6‘,

6

IQ‘U . E
E



O .

4 fly

O F °

1~. 4%“ Y\.1b1?=ir

_ PROPOSTA DE PRE(;0s ' 5?L>':*:>4 9;», E; ;;

A EREEEWEEA MUN1C11PA1.. DE MILHA-CE

RAZAO SOC1A1,: ] A S NEGOC1OS 1.,'1‘DA
SE1)1E:AV 1\/1AR1A EDNIR BEZERRA DE MENDONCA, 1605,11 14, CEP: 631033-260.
C.1\1.1P.][:44.302147/0001-01
1nscri<;5o 1Estad1ua1: 07.031016-5
'1‘1i111EFO1\1ES: (61199139-9000
E—1na11: a1mp1a1,ceo@gma11..com

Prezados Senhores,

Apresentamos prnposta conforme ahaixo:

Moan Descriofio QUAN UNI
TIDAD DA VALOR VALOR
E DE UNITARIO TOTAL

01

I 1
1

1

1

1P1ayg1'ound-composto per: TORRE ESTENDIDA SEM
COBIERTURA (Iomposta porr 1 Coluna dc madeira
p1és11oa. medindo 3m de altura com espessura dc 12x12
com cruzetas intema na cor nogueira, produto 100%
eco1c'>g1co produzido A palm" 01¢ rejsitos plésticos
1'er;1c1ados, revestidos com polietileno e pigmentos liso.
Com 4 parafusos bicromatizados fiangiados Philips
6x6.5cm cada. 1 Co1una de madeira pléstica, medindo
2,40m dc altura com espessura do 12x12 com cruzetas
imerna na cor nogueira , produto 100% eco16gico
p1rod11z1d0 £1 partir do rejeitos plésticos reciclados,
rrevcstidos com polliercileno e pigmentos 0
11so.,ESCORREGAD>OR RETO Fabricado em Polietileno
Estruzado a quente com t1ratan1en10 antiestético e UV,
pmduzido no sistema do lmomoldagem, mcdindo no
11111111110 2,44 m do comprimemo do no minimo 0,55 cm de
largulra exten1a1, sendo a1 largura intema no minimo 40 cm,
com abas de no minimo 12 cm intemo, e desaceleragfio de
no m1n11no 40 cm com acabamento arredondado no final
<1a [pis1a.Pixado com 2 cantonciras em ferro galvanizado
com pfimura elenoesmtica epoxi e 2 parafusos suecos
bioronmtizados 3/8x7cm com tampas protetoras de
zrevesiinqento em p1z1s11co injetével arredondadas medindo
3x3>o<2.5cm de a11ura. PORTAL DE SEGURANCA
1F21lbr1cado em Po1ie1i1en0 Es1ruza1d0 a quente com
tmmmenito antiestético e UV, produzido no sistema de
rro1omo1dagem com parade dupla, medindo no minimo
1,14 x 85 x 20cm com espago de passagem medindo no
minimo 53 x 90 cm. Fixado com 4 orelhas de Polietilcno
ostruzado a queme com tratamento antiestético e UV,
1010111121110 no sisztema do rotom0111agem integrados 51"
@s11ru1u1a1 010 ponai. Sendo fixado com 6 parafusos
11ang1a(1os P11i1ips do 6x6 com 4 arruelas 5/16 4 peoas e
tampas protemras do revcstimento em pléstico injeté1ve1
awedondadas medindo 3X3xx2,5cm de a1tura., TEIA
CORDAS Fabricado cordas de poliéster 18mm com

0] UN R$ R$
D 29.70l,97 29.7()l,97



espagamento de 16x10 entre as amarras indivicluais.
esrrunura em ferro do 1 e 1/4 ga1vanizad0 com pintura
e1cn‘oes1at1co sendo fixado com 2 parafusos sextavado
sendo bicromanzados com medidas 3/8 X 8cm cada e 2
porcas 3/8 bi cromat1zados com tampas protetoras de
revesnmento em p1ast1oo injetavel arredondadas medindo
3x3xx2,5cm de altura. Com fixagao no solo com 2
parafusos suecos bicromatizados com medidas de 3/8 x
7c1n oada com tampas protetoras do revestimento em
p1ast1co injettavel arredondadas medindo 3x3xx2.5cm de
al1nra., dols GUARDA CORPO - Fabricado em Polietileno
lEs1ruzado a quente com tratamento antiesteltico e UV,
prodnzido no sistema do rotomoldagem com medidas do
85x85cm estruzado 21 aquente. Fixado com 4 parafusos
Mcromarizados Hangiados Phi11ps 6x6,5cm cada com
rampas protetoras de revesnmento em plastico injetavel
anedondadas medindo 3x3xx2,5cm do altura.,
.lA1\JlEL1N1-1A BMXA Fabricado em Polietileno Estruzado
21 quanta com tratannento anltiestatico e UV, produzldo no
sisrtema de rotomo1dagenn com a1tura de 84x84cm.1 Cano
do 20 mm 3,5 metros.
P1ayground composto port TORRE COBERTA- Telhado
1Po1ie11leno Estmzado a queme com tratamento antiestético
e UV, produzido no sistema do rotomoldagem com
medidas de'1,34x1,34 fixado com 4 parafusos francés
sendo bicromatizados com medldas 3/8 x 16cm cada e
porcas 3/8 bicrornatizados. parafusos com 4 com tampas
protetoras do revesnnrento em plzistico injetavel
arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de altura.- Assoalho
Base '1‘exturizada do Polietilcno Estruzado a quente com
tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema do
rotomoldagem, medindo: l_08X1,08cm por 14cm dc
a1111ra, com pontos do abertura arredondados para roforgo e
drenagem na base do assoalho. Fixada com 8 parafusos
frano€:s sendo hicronmtizados com medidas 3/8 x 20cm
oada porcas 3/8 bicromatizados e 4 canton:-riras em ferro
ga1van1zado com pinrura e1etroestatica epoxi dc alta
qna11dade fixadas com 4 parafusos francés sendo
lbioromatlzados com medidas 3/8 x 14cm cada e porcas 3/8
lmlcronnarizados + 8 parafusos Philips bicromatizados para
fixaofio na estrmura--1 12 com lampas protetoras do
revestimento em plasnco injetavel arredondadas medindo
3x3xx2.5cm de a11ura.- Co1unas 4 colunas do 2.66cm de
a11ura com espessnra dc 12x12 com cruzetas interna na cor
nogucira em madeira plasnlca. Produto 100% ecolégico
prodnzido a partir do rejei1os p1as1icos reciclados,
1"6\/€S111010S com po11e111eno o pllgmentos
lliso.,ESCORREGADOR RETO Fabricado em Polietileno
Estruzado a quente com traramento antiestatico e UV,
produazido no slstema do rotomoldagem, medindo no
mfinimo 2,44 m de comprimento do no minimo 0,55 cm dc
1argura exrema, sendo a 1argnra intema no minimo 40 om.
com abas do no nnlnimo 12 cm interno, e desaceleragao de
no mlinimo 40 cm com acabamento arredondado no final
da pis1a.1F1xado com 2 cantoneiras em ferro galvanizado
congmintura elerroestatica epoxl e 2 parafusos suecos

L0 DE (,0

°0 3%Q C‘)“"'""-->-§-Z. <3

%‘“*»'w*£':.-18'

"%
'2

‘nuns

36 094 73 72 189 46



DEL/cl

5

",4
t-29%’

3% pO3 03*
. -,11

_.,v
4E

11

l

hfioromatizados 3/8x7cm com tampas prototoras do .
rovosrimonto om pflastioo injotévol arrodondadas modindo
3x3xx2,5on1 do almra. PORTAL DE SEGURANQA
Fahn-ficado om Polionlono Estruzado a quonte com
nartalnonto antiosratico e UV, produzido no slstoma do
romrnoldagom com parodo dupla, medindo no minimo
1.14 >4 85 x 20cm corn espaoo do passagom modindo no
mininwo 53 x 90 cm. Pixado com 4 orolhas do Poliotilono
osirnzado a qnonto com Ycraltamonto antiostatlco o U V1
prodnzido no slsroma do rotomoldagem intogrados a
osnrnura do portal. Sondo fixado com 6 parafusos
flangiados Philips do 6x6 com 4 arruelas 5/16 4 pooas o
tampas prorotoras do rovostimomo om plasrioo injotavol
arrodondadas medindo 3x3xx2,5crn do altura., TEIA
CORD/1\S Fahricado oordas do poliéstor 18mm com
ospaoamonto do 1021110 enfitro as amarras individuais,
osrtrutura om forro do 1 o 1/4 galvanlzado com pintura
olotroostarioo sondo fixado com 2 parafusos soxtavado
sondo bicromatizados com modidas 3/8 x 8cm cada o 2
porcas 3/8 bi cromarlzados com tampas prototoras do
rovosrlrnonto om plas111co in_1otz'1vol arrodondadas medindo
3x3xx2.5cm do altura. Corn fixaoao no solo com 2
parafusos suocos bicromatlzados com modidas do 3/8 x
7on1 oada com rampas prorotoras do rovostimonto om
plasdoo injotavol arrodondadas modindo 3x3xx2,5cm do
all1nra., dois GUARDA CORPO - abrioadoom Poliotilono
Estruzado a quomo com tratamento antiostatico e UV,
produzido no sistoma do roromoldagom com modidas do
85x85cm ostruzado a aquonto. F ixado com 4 parafusos
hioronnatizados Plangiados Philips 6x6,5cm cada com
1ampas prototoras do rovostimonro om plastico injotavol
arrodondadas modindo 3x3xx2,5cm do a1tura.,
1/»\1\ll€lL1l\1l-1A BMXA Fabricado om Poliotilono Estruzado
a dnonlto corn 1ra1amonto antiostatico o UV, produzido no
sisitorna do rotomoldagom com a1tura do 84x84cm., Cano
do 20 mm 3,5 morros

L_ _ _

lldayground oomposro por: TORRE ESTENDIDA SEM
C0lB1ER'1"URA Cornposra por 1 Cofluna do madoira
plasploa, modindo 3n1 do a11ura com ospossura do 12x12
corn oruzotas intorna na cor noguoira, produto 100%-
ooologico produzido a partir do rojoitos plasticos
roo1c1ados. rovosnidos com poliotilono e pigmontos liso.
Com 4 parafusos bioron1at12ados flangiados Philips
6xo?,5orn cada. 1 Co1nna do madolra plastica, modindo
2.40m do altura com ospossura do 12x12 com cruzotas
lnrorna na cor nognolra , produlo 100% ocologico
prodnzido a partir do rojoitos plasticos rociclados,
rovosridos corn pollo111ono o pigmontos liso., TORRE
<C©B1ER1"A1- To1hado lPo1io1i1ono Estruzado a quonto com
1ra1ta1non1o an1ios1ar1co o U1/_ produzido no sistoma do
ro1o1no1dagon1 com modldas do 1,34xl,34 fixado com 4
parafnsos frarrcés sondo bicromatizados com modidas 3/8 x
loom cada o poroas 3/8 bicromatizados. parafusos com 4
oom tampas pro1o1oras do rovosnmonto om plastico
1njotavol anrodondadas modindo 3x3xx2,5cm do al1ura.-
Assoalho Baso Toxrnrizada do Poliotllono Estruzado a

$01 D q,N R$ R
55.477.l3 55.477 13

' -

* ' >.~

4 0:

»=,;,= 1 1'
1‘-Z1I=i‘=§i. - 1
.'.¢'..-.< :1.

$ \
>
~ 21 ‘=2 2"

»-+_w=- -1 *--1-.=-1».-.

; 1



{fig DE L/0/)~
90 00005 1:

F1:

Rubncajz'
II

qnorno com rraramonro antiestatico e UV, produzido no
sisronna do rotoimoldagom, modindo: 1.08Xl,08cm por
140111 do altnra, ooni pontos do abortura arrodondados para
roforoo o dronagom na base do assoalho. F ixada com 8
parafusos francés sondo bioromatizados com modidas 3/8 x
20on1 oada o porcas 3/8 bioromatizados o 4 cantonoiras om
forro galvanizado com pintura olotroostatica opoxi do alta
qnalidado llixadas com 4 parafusos francés sondo
bioromatizados com modidas 3/8 X 14cm cada o porcas 3/8
laicromatizados + 8 parafusos Philips bicromatizados para
fixaofio na ostrutnra + 12 com rampas prototoras do
rovosrimonto om p1as1ico injotavol arrodondadas modindo
3x3xx2,5cn1 do altura.- Colunas 4 colunas do 2.66cm do
altnra com ospossnra do 12x12 com cruzetas intema na cor
nognoira em madoira plasrica. Produto 100% ocologico
prodnzido a partir do rojoitos plastioos rociclados.
rovostidos com polioiilo-no o pigmontos liso., Palmoira
Fabrioada om Polio1i1ono Esrruzado a quonto com
1ra1amon1o anriostdrioo o UV. produzido no sistoma do
roromoldagom modindo l,30X 1 ,30m por 30cm do altura.,
ESCORREGADOR RETO Fabricado em Poliotilono
lfisimnzado a qnonto com rratamonto antiostatico o UV,
prodnzido no sistoma do rotomoldagom, modinclo no
minimo 2,44 m do oomprimonto do no minimo 0,55 om do
largura oxtorna, sondo a largura intorna no minimo 40 cm,
corn abas do no minimo 12 om intorno, o dosacoloragao do
no minimo 40 cm com acabamonto arrodondado no final
da pista.lFixado corn 2 cantonoiras om forro galvanizado
com pinrura olotroostatica opoxi o 2 parafusos suooos
bioromatizados 3./8x7cm com tampas prototoras do
row/ostimonro om plasrico injotavol arrodondadas modindo
3x3x><2,5om do a11ura. PORTAL DE SEGURANCA
1l’a1>rioado om lPo1iori1ono Estruzado a quonto com
rraramonto antiostzirioo o UV, produzido no sistoma do
ro1on1oldagom com parodo dnpla, modindo no minimo
1,14 X 85 x 20cm com ospaoo do passagom modindo no
111111111110 53 X 90 cm. Pixado com 4 orolhas do Poliotilono
ostruzado a quonto coin tratamonto antiostatico o UV_
produzido no sistorna do rotomoldagom intogrados a
osrrnlnra do portal. Sondo fixado com 6 parafusos
ilangiados Philips do 6x6 com 4 arruolas 5/16 4 peoas o
itampas protoiroras do rovesrimonto om plastico injotavol
arrodondadas modindo 3x3xx2,5cm do altura.. MEGA
ESCADA 6 DEGRAUS lFabricado om Poliotilono
lEs1rn2ado a qnonto com tratamonlo antiostatico o UV.
prodnzido no sisitoma do ro1on1oldagom com corrimao do
poliotilono oinbunido modindo 1,68 do altura o modida
inrorna do dograu do 0,85 cm modida oxtema 1,28 om,
Pixado com 4 parafnsos francés sondo bicromatizados com
modidas 3/8 X 16on1 cada o porcas 3/8 bicromatizados o 2
parafnsos snooos loicrornatizados 3/8x5cm para fixaoio no
solo, parafusos com rampas protoloras do rovostimonto em
p1as1ioo injorén/o1 arrodondadas modindo 3x3xx2,5cm do
3111011‘?! o oorrirnao ornbutido do forro galvanizado a firio com
pinnira opoxi modindo 1,68n1, sondo fixado com parafusos
10ioron1a1izados "flangiados Philips 2/6 x 5 o 1 parafuso

. ,;,¢

O

.; ~ <»1‘»\#
A

5‘ ‘



‘ 0054)“;/>\_\

,9 00000151
F,

ubflca

%
lranoés laicrornatizados 15cm x 3/8, todos os parafusos
corn lampas prolororas do rovostimonto om plastico
injotavol arrodondadas modindo 3x3xx2,5cm do altura,
"l"lE,1A (YORDAS Fabricado cordas do poliéstor 18mm com
ospaoarnonto do 16x10 ontro as amarras individuais.
osmnura om forro do 1 o 1/4 galvanizado com pintura
olorroostético sondo liixado com 2 parafiisos soxtavado
sondo bioromatizados com modidas 3/8 x 8cm cada o 2
porcas 3/8 hi cromatizados com tampas prototoras do
1‘€\/'€S11lm€1110 om plastico injotavol arrodondadas modindo
3x3xx2,5c1n do alnlra. Corn fixagao no solo com 2
parafusos suiooos l7lC101"l131lZE1(1OS com modidas do 3/8 x
7cm cada com tampas prorotoras do rovostimonto om
plaislico injotavol arrodondadas modindo 3x3xx2,5cm do
0l1ura.. GUARDA CORPO - Pahricado om Poliotilono
Esiruzado a qnomo com trataimonto antiostético o UV,
prodnzido no sisloma do rotomoldagom com modidas do
85x85crn ostmzado a aquonlo. Fixado com 4 parafusos
hioromatizados Plangiados Philips 6x6,5cm cada com
lampas prototoras do rovosrimonro om plastico injotévol
arrodondadas modindo 3x3xx2,5cm do altura., ABACO -
lisrnnura o pooas inrornas fabrioados om Poliotilono
llisrrnzado a quonlo com rratamonto antiostético o UV,
prodnzido no sisroma do rotomoldagom, modindo
90x85x8cin. Pixado com 8 parafusos bicromatizados
flangiados Philips 6x6,5crn, oada com tampas prototoras do
rovosttimonto om pléisrico injotavol arrodondadas modindo
3x3xx2,5om do altura., JANELENHA BAIXA Fabricado
om Poliotilono Esmizado a quonto com tratamonto
amioslzirico o UV, produzido no sistoma do rotomoldagom
corn altura do 84x84om.. JANEUNHA BAIXA Fabricado
om Poliotilono Eslruizado a qnionto com tratamento
antiosténico o UV, prodnzido no sistoma do rotomoldagom

L C0111 altura do 84x84oin., Cano do 20 mm 3,5 motros

Valor Global Proposto é de R$ lS7.368,56 1Cento e Cinquenta e Sete Mil,
Trozontos e Sessenta e Oito Reais e Cinquenta e Seis Centavos).
Validade da Proposta: 90 dias a contar da data do sua emisséo.

Declaramos qua no valor proposto estéo incluidas todas as despesas
necessérias é execugéo dos serviqos, inclusive as relacionadas com:

— Encargos sociais, trabalhistas, previdenciérios e outros;
— Tributos, taxas e tarifas, emolumontos, licengas, alvarés, multas o/ou
qualquer infraoées;
= Sequros em qeral, da infortunistica e de responsabilidade civil para
quaisquer danos o projuizos causados 3 Contratanto e/ou a terceiros,
qerados dirota ou indiretamento pela execugéo dos servicos.
Validade da Proposta: 90 (novontal dias,

lluazoiro do Norto-CE, 12 do Dozembro do 2023

Eogwfi

;z>-:.=j=-=5-A522-1..~

?'.?I:i2I==aI=1-= I‘.I:I§=i::I=::§sIa..?.2:!"'



.1AS1UNlOR Assinado de forma digital porJ A
S JUNIOR l.TDA:44302147000101

l.1'DA;-44302147000101 Eggsg3.1@13~11~12 19111105
10511: ALCION DE SOUSA 1uN10n

soclo ADMINISTRADOR
I A S lunior LTDA

950000 1;).
» 1

1*10%

1
<.~.

._,.,,.=._: 1; {.1 1

1.:-_>.‘;;;.:§;~,- ~ : 1
I 111

1 ;:==»:,>-= >s-"

1%-Wm

. V. A Q:


